



供暖准备工作一切就绪

暖气缴费 11月5日截止, 暂无提前供暖计划

本报泰安10月27日讯(记者 赵兴起) 27日,距供暖缴费截止日期还有9天,面对连日降温,供热部门表示虽暂无提前供暖计划,但各项供暖工作已准备就绪。

27日,在泰山城区热力公司营业大厅内,赶在上班前来缴费的市民络绎不绝。“11月5日供暖缴费期就结束了,这几天缴费的用户比较集中,每天大厅里都很忙。”工作人员说。“我看告示

中写着11月5日缴费结束,是不是交晚了就用不上暖气了?我最近要出差,没法去缴费,这可怎么办啊?”元宝小区王先生焦急地通过电话询问。工作人员告诉他,用户在11月5日前缴费,可以在11月15日供暖首日就用上暖气,之后缴费可能会延迟供暖时间。如果无特殊情况应尽早缴费,而今冬不打算用暖的居民,可前往各营业厅办理停用手续。

在近几日的强冷空气作用下,泰城气温骤降,许多市民询问是否可以像去年一样提前供暖。城区热力公司工作人员表示,冷空气来袭是秋冬常见情况,近期内气温将逐渐回暖,暂时未达到提前供暖条件。目前,各热电厂和供热部门所有设备均完成检修和试水,各项工作准备就绪,可随时供暖。一旦多部门联合确认需提前供暖,热力部门可立即实施。

去年停暖一周今年将获补偿

相关费用会在缴费时直接扣除

本报泰安10月27日讯(记者 赵兴起) 因为供热变压器损坏停电,去年泰城一小区居民停暖一周,27日,供热公司答复,将对受此事件影响的居民进行补偿。

家住月季花园小区的尹女士告诉记者,2009年冬季,她们小区因为变压器损坏导致停暖一个星期,而当时家中又没有其他采暖设备,采暖陷入困境。“刚开始,我们以为是临时故障检修,也没当回事,想着熬过一两天就好了。没想到一直持续了一个星期,把大人孩子都冻得不轻。”尹女士说。同样受此影响

的陈先生告诉记者,不管什么原因停暖了暖气,供热公司都有一定责任,需要做出赔偿。“集中供暖属于公用事业,应该以百姓利益为出发点,就停暖的事情给我们一定的补偿,最起码应该退还这一周的取暖费吧?”陈先生说。

之后,尹女士与邻居多次找过供热站商谈退款问题,工作人员表示在认定责任后,将会做出解释。27日,月季花园所属供热辖区工作人员告诉记者,热力公司将对受此事件影响的居民进行补偿,相关的补偿费将在今年缴费时直接扣除。

管道借道难三年无暖气

该小区今年供暖愿望将再次落空

本报泰安10月27日讯(记者 赵兴起) 由于供暖管道借道未果,泰安一小区三年没有通上暖气。27日,小区居民再次咨询物业公司,得知今冬供暖又是奢望。

27日,肥城外贸小区的郭女士拨打本报超温暖热线,向记者讲述了小区三年来未供暖的烦心事。“三年前,这里的房价高于其他小区,当时物业承诺供应暖气,所以才在这儿买了房子,没想到,一直拖到现在也没有通暖气。”郭女士说,每到冬季,看着家里闲置的暖气片她很无奈。“每次找物业公司,他们都说换热站建好了,就差一小段管道,很快就能通暖气了,但是每次都没有履行承诺。我们一

直考虑装燃气壁挂炉取暖,可每年他们都说要通暖气,这让我无从下手。万一安上了壁挂炉又来了暖气,那不就浪费了吗?”郭女士无奈地说。

小区物业公司的工作人员解释道,小区的暖气设备、换热站等都已建设完毕,暖气供应不上的原因是从供热主管道到换热站的一段管道一直没铺设,需要从周边小区经过,但是受影响的居民一直不同意管道从他们小区经过,这才导致新建的换热站成了摆设。工作人员表示,今年小区基本上供暖无望,居民需要自行解决取暖问题,但是他们会继续与周边小区居民协商,争取尽快解决问题。



在泰山城区热力公司营业大厅内,市民正抓紧在集中供暖前进行缴费。本报记者 赵兴起 摄

国手名医联姻丽人 妇产权威泰城会师

峰会专项援助活动持续进行中

多年不孕, 竟是子宫肌瘤作怪



李光仪

教授 博士生导师

亚洲微创中心代表
中国妇科腹腔镜之父
中华医学会妇产科学会
妇科内镜学组委员
广东省妇产科学会常务委员

擅长腹腔镜下微创治疗早期子宫体癌, 子宫肌瘤、卵巢囊肿等; 在国内率先开展腹腔镜下广泛性子宫切除+盆腔淋巴结清扫术治疗子宫恶性肿瘤, 为国内妇科腹腔镜手术的开展做出了突出的贡献。

今日, 家住泰安市泰山区的秦女士在泰安丽人妇产医院成功进行了妇科微创手术, 摆脱多年病痛, 成为泰安首届国际妇产科学微创学术峰会专项援助活动又一位顺利手术的受益者。

秦女士患有严重的子宫肌瘤, 小腹胀胀常常让她难受异常, 因为家庭条件不是很好, 所以迟迟没有手术治疗, 婚后的她也一直没能怀上孕, 这更让她背上了沉重的思想负担, 一次偶然的机会, 她在报纸上看到了国际妇产科学微创学术峰会专项援助活动, 便试着试试看的心理报了名, 结果很快收到了通

知, 成为受援助女性。

经医院检查, 秦女士患有子宫肌瘤并导致原发性不孕, 检查结果解开了秦女士多年的困惑, 经对检查结果认真的分析后, 泰安丽人妇产医院特聘专家、中国“腹腔镜之父”李光仪教授亲自为其进行了腹腔镜下子宫肌瘤切除术, 成功剔除了困扰秦女士6年的子宫肌瘤, 同时给她带来了孕育新生命的希望。

秦女士告诉记者, 在患病的这几年来, 腹痛、月经不调可以说是“家常便饭”, 因为家里较贫困, 平时忙工作, 所以只能默默地忍受着病痛, 没想到的

是子宫肌瘤还导致了不孕症, 让自己险些失去做母亲的权利, 幸亏开展了这个援助活动, 医院的专家和技术让她对恢复健康充满信心。



妇产科学微创学术峰会现场

妇科微创一毫米间铸就健康

现代社会, 妇科微创技术已不是个新鲜词, 以最小的创伤达到最好的疗效, 最大程度地减少手术创伤对机体的影响, 是现代妇科治疗技术的发展方向。“21世纪是微创手术的世纪!” 妇科微创技术以其创伤小、出血少、术后恢复快和不影响美观等优点, 越来越多地被运用到妇科临床诊疗中, 被现代女性所接受与推崇, 此外, 随着生活水平的不断提高, 女性朋友不但更加重视治病的效果, 而且对于手术创伤和痛苦的程度, 及伤口疤痕对美观的影响也非常关心, 这就为微创技术创造了更加广阔的发展空间。

国际妇产科学微创学术峰会专项援助活动自开展以来, 已通过妇



为您解忧

援助活动持续进行中

首届国际妇产科学微创学术峰会组委会已面向全市征集身患妇科疑难病、不孕症的女性, 经峰会组委会检查确认符合手术条件的, 届时将由中国“腹腔镜之父”李光仪教授亲自为其开展专业手术治疗, 泰安市妇科疾病患者均可报名预约。让泰城女性足不出户, 便可享受国际医疗品质。

另外, 凡患有妇科肿瘤(子宫肌瘤、子宫内腺异位症、卵巢囊肿等)、多年不孕症等妇科常见病、疑难病的均可获得由上海市妇女病康复专业委员会与泰安丽人妇产医院共同提供的1000元手术费医疗援助, 家庭困难的患者经妇联、上海市妇女病康复专业委员会、泰安丽人妇产医院三方认可, 还可获得全额援助。

李光仪教授在泰安丽人妇产医院为病人讲解病情

援助预约热线: 8686888

